

郑州移动【向“新”而行 乘“数”而上】系列报道④

# 爱家光网“邂逅”至臻超高清 千兆光网下的家庭式影院来了

直播秒杀中,正是拼手速的时候,却等来了网络延时;团队游戏时,决出胜负的关键时刻,游戏页面却被卡得一动不动;想窝在沙发上看一部4K超高清大片,本是愉悦的心情,却总是被“小圈圈”搞得一塌糊涂……

如今,这些问题都能迎刃而解了。郑州移动推出的爱家光网+至臻超高清组合产品,破解了传统家庭组网“宽带有上限”的瓶颈,彻底打通“室内最后十米”的网络瓶颈,真正做到了“光纤到房间”,不仅让家庭成员畅快用网,还让客厅秒变影院,仪式感轻松拉满。

## 爱家光网

### 好网屋屋通,WiFi速度“wuwu”的

“之前我家用的是千兆路由器,客厅网速还行,但是卧室就不太好,时不时会掉线,孩子上网课也很受影响。换了爱家光网后,每个屋的上网速度都很快。”李先生是郑州移动爱家光网的首批用户,他表示,这款产品满足了全家在家上网的各种需求,再也不用操心家里的网络了。

诚如其言,对于大户型的家庭来说,传统家庭宽带有个急需解决的问题,就是路由器所在的房间WiFi覆盖良好,但穿墙后信号和网速都会有所衰减,因此其他房间往往信号薄弱,很多大户型用户的体验尤为深刻,甚至从客厅走到阳台,WiFi信号就开始“捉迷藏”。

郑州移动爱家光网采用FTTR组网方案,在光纤到达每个房间的基础上,通过丰富的全光组件和灵活极简的组网模式,将千兆的WiFi网络覆盖到家庭的每个房间,满足全家人高带宽、低时延、多联接、无感知的上网需求,WiFi速度“wuwu”的。郑州移动有关负责人介绍说:“我们通过光纤布放实现千兆WiFi热点进入

房间,能有效解决WiFi信号穿墙衰减问题,全面提升家庭千兆网络体验。无论是跨层别墅、还是复式房屋,都能拥有丝滑网络体验。”

除了家中千兆WiFi全覆盖外,爱家光网还带来全屋无缝漫游的体验效果。各房间路由器之间可以高精度感应用户端的信号强弱,快速自动切换至信号最佳的路由器。当用户从一个房间到另外一个房间时,WiFi连接可以瞬间切换,让微信电话、视频会议、游戏等业务不中断,实现全屋漫游零感知切换。

“虽然光纤‘深入’到了家里的每个房间,却可以被处理得‘毫无存在感’。”上述负责人说,针对新房子,FTTR组网走暗管替代原网线即可,还可采用光电复合缆部署更为美观的面板式FTTR组网;针对已经装修的房子,则可以暗管铺设,或者采用透明光纤明线部署,透明光纤可弯曲半径达5毫米,几乎可以达到隐形的效果,即便是从入户门沿着门框、踢脚线布设到客厅,也丝毫不会影响装修的整洁美观。

## 至臻超高清

### 超清音画,丝滑流畅,让家秒变影剧院

“自从家里装上至臻超高清产品,客厅变得更加热闹了,每到周末的晚上,我们一家人就会坐在沙发上看一部4K超高清大片。”前不久,赵女士在办理爱家光网的同时,也购买了移动超清机顶盒,她说:“无论是音质还是画质都没得说,在爱家光网的支持下,全程都非常流畅,去电影院的钱都省下来了。”

随着科技的进步,新型数字娱乐生活得到越来越多人的选择。电视机作为家庭娱乐中心,正在通过提供更高质量的视听体验来重新获得人们的青睐。郑州移动推出的至臻超高清产品,完美满足了这一市场需求,让家庭娱乐体验更上一层楼。市场部工作人员介绍说:“至臻超高清是一款超高清影音娱乐产品,通过移动超清机顶盒(超清影院3S),向客户提供4K超高清的影音内容,让客户在家就能享受到媲美影院的音画体验。”

“我们将杜比视界集成到了至

臻超高清产品中,能够让IPTV内容提供商在支持杜比视界的电视上以美轮美奂的精彩画面、令人惊叹的对比度以及更加丰富的色彩提供精彩内容。”该工作人员说,至臻超高清产品还搭载了全景声技术,能够准确地将每个声音元素放置在想要的位置,可以使客户感受到更加真实和身临其境的声音体验。

据悉,为满足客户观看直播的需求,至臻超高清产品还提供了众多频道的超高清直播,丝滑流畅,如临其境。同时,郑州移动对该产品的性能也进行了提升,有效解决了传统机顶盒的卡顿问题,让观影过程更畅快。

那么,至臻超高清产品如何安装呢?郑州移动智慧家庭工程师表示:“客户订购产品后,装维人员携带超清影院3S机顶盒,上门安装,机顶盒同时连接移动宽带网络及客户家里的显示终端(电视机、投影仪等)即可。”

## 爱家光网+至臻超高清

### 好马配好鞍,轻松实现美好数智生活

爱家光网,让你随心畅享疾速网络;至臻超高清,让家秒变影院,仪式感拉满。在助力全民数智生活这个赛道,郑州移动已凭借“爱家光网+至臻超高清”两个优秀的软硬件实力和客户需求敏锐度进入next level。

在郑州移动经三北路营业厅,我们了解到,郑州移动推出了集千兆宽带、爱家光网和至臻超高清为一体的爱家智享套装业务,分为豪华版、旗舰版、至尊版三个版本,每个版本都有24个月合约和36个月合约两种模式可选。豪华版包含1000M宽带、爱家光网;旗舰版包含1000M宽带、爱家光网和至臻超高清;至尊版则包含2000M宽带、爱家光网和至臻超高清。其中,爱家光网在布局全屋光纤的基础上,

搭载1主1从两个路由器。

“以旗舰版为例,客户使用169元及以上套餐,选择24个月合约,并缴纳3498元,即可成功办理;若选择36个月合约,则只需缴纳998元,但每月还需支付60元费用。”经三北路营业厅工作人员介绍说,若客户家里已经安装了爱家光网,还可以单独办理至臻超高清产品。

如今,越来越多的人对家庭网络提出了更高要求,郑州移动爱家光网+至臻超高清,可以轻松帮助大家实现梦寐以求的美好数智生活。心动不如行动,赶快到移动营业厅,将爱家光网和至臻超高清“抱”回家吧!

记者 李冬生

通讯员 陈春晓 何昌晖



缴纳(元)	资费(元/月)	爱家智享套装	合约期
3498	0	至尊版 2000M宽带+爱家光网(1主1从)+至臻超高清	24个月
998	60	至尊版 2000M宽带+爱家光网(1主1从)+至臻超高清	36个月
3498	0	旗舰版 1000M宽带+爱家光网(1主1从)+至臻超高清	24个月
998	60	旗舰版 1000M宽带+爱家光网(1主1从)+至臻超高清	36个月
1599	0	豪华版 1000M宽带+爱家光网(1主1从)	24个月
399	30	豪华版 1000M宽带+爱家光网(1主1从)	36个月

■办理爱家智享套餐至尊版,需用户使用259元以上套餐。  
■2000M宽带速率须所在区域具备2000M网络能力。用户实际使用速率受网络环境、终端性能、访问网站服务能力等因素影响,可能达不到理论峰值。  
■以上资费仅限大陆地区使用,不包含港澳台地区。 ■本广告仅做要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。

